251

PraTO,

porcelana da China,

decoragédo a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas
Dim. - 23,5 cm €100 - 150

252

PRATO OITAVADO,

porcelana da China,

decoragédo a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas
Dim. - 23 cm €100 - 150

253
TERRINA OITAVADA, porcelana da China,

decoragédo a azul "Paisagem oriental”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, tampa com
decoragdo diferente, cabelos e esbeigadelas
Dim. - 22,5 x 34 x22 cm €600 - 900

LEILAO N° 85
22 Sessio

16 de Janeiro de 2006
ot

LOTES 251 A 600

254

TAgA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a azul “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelo
Dim. -10,5x22,5cm €150 - 225

255

PRATO OITAVADO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeigadelas

Dim. - 22 em €100 - 150

256
PAR DE PRATOS, porcelana da China,
Companhia das indias, decoragio

a azul “Flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 23 cm €200 - 300

257

PrATO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 23,5 cm €100 - 150

258
TRAVESSA OITAVADA, porcelana

da China, decoragio a azul “Paisagem
oriental”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequeno restauro no bordo, esbeigadelas
Dim. - 29x22cm €180 - 270

259
TAGA OVAL,

porcelana da China,

decoragdo a azul "Paisagem oriental”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 9x31x22cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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260

COVILHETE, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo

a azul “Flores”, fundo adamascado,
reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelos
Dim. - 22 ecm €80 -120

261

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragdo a azul “Vaso com flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 22,5 cm €100 - 150
262

PAR DE PRATOS DE SOPA,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeigadelas

Dim. - 23 cm €200 - 300

263

PRrATO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas
Dim. - 22,5 cm €100 - 150
264

COVILHETE,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a azul “Arvore

e flores”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Dim. - 23 ecm €120 -180

265

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

decoragdo a azul “Vaso com flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, cabelo
Dim. - 28 cm €250 -375

266
PraATO,
porcelana da China, decoragio a azul

“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas
Dim. - 23 cm €100 - 150

267
PraATO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeigadelas

Dim. - 23 cm €100 - 150

268

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia das
Indias, decoracio a azul “Jardim oriental”
reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII, cabelo,

esbeigadelas; Dim. - 27 cm €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia das

Indias, decoragdo a azul “Flores e patos”,
reinado Qjianlong, séc. XIII, esbei¢adela,
risco no centro; Dim. - 37cm € 400 - 600

270

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragido
a azul “Flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas
Dim. - 23,5 cm €100 - 150
271

BANDEJA REDONDA,

porcelana da China,

decoragédo a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII

Dim. - 32 em € 400 - 600

272

PRATO RECORTADO, porcelana

da China, Companhia das indias,
decoragdo a azul “Jardim com flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 22,5 cm €100 - 150

273

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“Vaso com flores”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas
Dim. - 23 cm €100 - 150

274
PrATO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 23 em €80 -120

275

PRATO OITAVADO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adela restaurada

Dim. - 22,5 cm €80 -120

276
TERRINA OITAVADA,

porcelana da China,

decoragido a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 21,5x34x22,5ecm  €1.200 - 1.800

277

PrATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo a azul
“Vaso com flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 23 cm €100 - 150
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278 280
CAMA, CAMA DE CASAL,

Gongalo Alves, embutido em mogno e pau cetim, cerejeira, embutido em pau santo e pau cetim,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos portuguesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 161x195 x 106 cm €600 - 900 Dim. - 171x200x 136 cm €500 - 750

279 281
MESA DE JOGO, D. Maria, vinhatico e pau santo, MESA DE JOGO, D. José, vinhético, bordo do tampo em murta,

filetes em espinheiro, ferragens em metal amarelo, pernas com entalhamentos, pés de bola e garra,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 87 x 44 cm €700 -1.050 Dim. - 74 x 90 x 48 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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ORATORIO, madeira entalhada, pintada e dourada

“Passaros e querubins”, portugués, séc. XVIII,

adaptado a vitrine com base moderna, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 225 x103 x 35 cm €1.500 - 2.250

284

ARMARIO, madeira entalhada, marmoreada e dourada,

bordo do tampo tremido, portugués,
composi¢do com talhas do séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. -173x115x 63 cm €500 - 750

283
MESA, rustica, castanho, bordo do tampo tremido,
ibérica, séc. XVII, vestigios de pintura, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 86 x178x 76,5 cm €2.000 - 3.000

285
MESA, rastica, nogueira com tremidos, bordo do tampo
tremido, ibérica, séc. XVII, restauro no tampo, faltas e defeitos

Dim. - 70,5 x120x 57 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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TOUCADOR COM ESPELHO E ESCRIVANINHA, romantico,
mogno e raiz de mogno com entalhamentos, tampo

em méarmore, portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 178 x 105 x 54 cm €500 - 750

28%

MESA DE MEIA LUA, D. Maria, madeira folheada a pau santo,
filetes em espinheiro, portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos, originalmente foi mesa de jogo
Dim. - 78 x 87 x 44,5 cm €70 -105
288

BAU,

zimbro, ferragens em ferro,
portugués, séc. XVII, faltas e defeitos
Dim. - 52,5 x 90,5 x 49 cm €350 - 525
289

PAR DE CADEIRAS,

vinhatico, tabelas com embutidos, assentos em palhinha,
portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 86 x 47 x 45 cm €200 - 300
290 —>

LOUCEIRO, estilo D. Maria, mogno, corpo superior

com vidrinhos, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 206 x 126 x 50 cm €1.200 -1.800

291

MESA DE CABECEIRA, estilo D. Maria, madeira pintada,
decoragdo a verde com esponjados, saial entalhado e dourado,
portuguesa, séc. XIX/XX, faltas na pintura, pequenos defeitos
Dim. - 80x40x35,5cm €150 - 225

292
BANCO, estilo D. José/D. Maria, pau santo e pau rosa,
assento estofado, portugués, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 44 x53x 33 cm €100 - 150

293

BAU,

madeira revestida a couro negro com pregaria,

ferragens em bronze, portugués, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 39,5 x 70 x 41 cm €100 - 150

294

CANTONEIRA, D. Maria, vinhatico, tampo de marmore,
portuguesa, séc. XVIII, pés e marmore nio originais,

pequenos defeitos, marmore com restauro

Dim. - 99x60x42 cm €300 - 450
295

ESTANTE, madeira entalhada e pintada, portuguesa,

adaptagdo de talhas do séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 86 x141x28 cm € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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TOUCADOR, DUAS CAMAS,

estilo D. José/D. Maria, D. José,

marchetaria de pau santo com filetes de espinheiro, pau santo com entalhamentos,

ferragens em bronze, portuguesas,

portugués, séc. XIX, uma séc. XVIII, a outra séc. XIX,

pequenos restauros, pequenos defeitos pequenas faltas e defeitos

Dim. - 78 x 92 x 56 cm €1.200-1.800 Dim. - 169 x186 x 113 cm €2.000 - 3.000

297 299
CREDENCIA, MESA DE JOGO,

estilo D. Maria, madeira entalhada e dourada, mogno,

tampo de marmore negro, portuguesa, séc. XIX, coluna central com quatro pés, friso em metal,

marmore restaurado, pequenos defeitos portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 88,5 x 95 x 48 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 77 x 84 x 45 cm €500 - 750
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SEIS CADEIRAS, estilo D. José, madeira pintada de vermelho, ETAGERE,

relevos e pinturas dourados “Chinoiserie”, assentos estofados, roméntica, mogno com entalhamentos, colunas torneadas,
portuguesas, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 113 x 47 x 51 cm €1.250-1.875 Dim. - 141,5 x 76,5 x 41 cm €180 - 270

301 303
PAR DE MESAS DE CABECEIRA, estilo D. Maria, COMODA,

estilo D. Maria, marchetaria de pau santo, pau rosa e pau cetim,

pau santo com embutidos, tampos de marmore,
ferragens em bronze, portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 72 x 48 x 33,5 cm € 400 - 600 Dim. - 80 x 81,5 x 43,5 cm €700 -1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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PAR DE FAUTEUILS, D. Maria,

nogueira com entalhamentos,

assentos em palhinha,

portugueses, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 90 x51x52 cm €1.000-1.500

306 a)
PAR DE FAUTEUILS, D. Maria,

nogueira com entalhamentos,

304 assentos em palhinha,

ORATORIO, D. Maria, madeira entalhada, pintada e dourada, portugueses, séc. XVIII, pequenos defeitos

portugués, séc. XVIII/XIX, adaptado a vitrine com base Dim. - 90 x51x 52 cm €1.000-1.500
nio original, pintura nio original, vidro frontal partido,

faltas e defeitos; Dim. - 184 x 55 x 31 cm €400 - 600

305 307

PAR DE MESAS DE JOGO, murta, coluna central com quatro pés, SECRETARIA, mogno, castanho e outras madeiras, tampo

q P g P
portuguesas, séc. XIX, tampos com empeno, pequenos defeitos com gradinha, portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 79,5 x 86 x 43 cm €1.800 - 2.700 Dim. - 92x112x 71 cm € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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308

CADEADO,

ferro, Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 17 cm €120-180
309

PAR DE TINTEIRO E AREEIRO, estanho,
decoragdo relevada “Galos, coragdes com
setas e flores”, Europa, séc. XVII,
amolgadelas; Dim. - 4x 7,5ecm €100 - 150
310

FRASCO, estanho relevado “Cavaleiros
mugulmanos”, islamico, séc. XVIII/XIX,
amolgadelas, pequenos defeitos

Dim. - 13,5 cm €200 - 300

311

TORNEIRA DE FONTE, bronze

“Cabega de golfinho” e “Golfinho”,
portuguesa, séc. XVII/XVIII, a necessitar
€150 - 225

de ser oleada; Dim. - 19 cm

311

312
LAMPARINA DE AZEITE
DE SUSPENSAO,

bronze, Europa, séc. XIX
Dim. - 22,5 cm

€60-90

313
LANTERNA DE SUSPENSAO
DE PEQUENAS DIMENSC)ES,
bronze, Europa, séc. XIX
Dim. - 17 ¢em €60-90
314

LLAMPARINA DE SUSPENSAO,
ferro, Europa, séc. XVIII/XIX,
ferrugem

Dim. - 27,5 cm €60-90
315

AILMOFARIZ COM PILAO,

bronze, decoragdo relevada “Mascardes”,
ibérico, séc. XVII

Dim. - 8 cm €200 - 300

316

CADEADO,
ferro,

Europa, séc. XIX
Dim. - 15,5 cm €125 -188
317

TRAVESSA FUNDA RECORTADA,
estanho, Europa, séc. XVIII,
marcada

Dim. - 20x 29 cm €80 -120
318

GALHETEIRO,

estanho, portugués, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. - 23 cm €120-180
319

PrATO,

estanho gravado “Jarra com flores”,
Europa, séc. XVII/XVIII, marcado

Dim. - 22 cm €100 - 150
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320

LLAMPARINA DE SUSPENSAO,
metal amarelo, suporte em ferro
dourado, portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 62,5 cm €20-30
321

BALANGA,

ferro forjado e aplica¢des em metal
amarelo, portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 25 x 47,5 cm €30-45
322

PRATO DE ESMOLAS, metal amarelo

de Dinan, decoragio gravada e relevada
“Adio e Eva”, flamengo, séc. XVIII,
pequenos restauros e defeitos

Dim. - 46 cm €400 - 600

323

R. AURILI - SEC. XIX/XX,
CACHEPOT, Arte Nova, metal patinado,
decoragio relevada “Figura feminina
tocando harpa”, assinado
Dim. - 21 cm €500 - 750
324

AILMOFARIZ COM PILAO,

bronze, decoragdo relevada “Tachas”,
ibérico, séc. XVI/XVII,

pequenos defeitos

Dim. - 8 cm €200 - 300

325

AILMOFARIZ COM PILAO,

bronze, decoragdo relevada “Cavalos
alados”, ibérico, séc. XVI/XVII,
pequenos defeitos

Dim. - 8,5 cm €250-375

326

ALMOFARIZ DE GRANDES DIMENSOES
COM PILAO, ferro, decoragdo relevada
“Mascardes e golfinhos”, portugués,

séc. XVI/XVII, pequenos defeitos

Dim. - 24 cm €500 - 750
327

AILMOFARIZ COM PILAO,
ferro,

portugués, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 21 cm €300 - 450
328

DEZ OBJECTOS DIVERSOS,

ferro, bronze, metal amarelo e cobre,
portugueses, séc. XVII a XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 20 x 34 x 15,5 cm €100 - 150
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PAR DE COLUNAS DE PEQUENAS
DIMENSOES, madeira marmoreada,
capitéis entalhados e dourados,
portuguesas, séc. XIX, restauros

€150 - 225

na pintura; Dim. - 49 cm

330

PAR DE TOCHEIROS,

D. Maria, madeira entalhada com restos
de pintura e de dourado, portugueses,
séc. XVIII, falta dos pés, faltas na pintura
Dim. - 47 cm €300 - 450

331

MISULA, D. José,

madeira entalhada e pintada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas na pintura

Dim. - 26x32,5x15 cm €150 - 225

332
FLOREIRA DE PAREDE, rocaille,

madeira revestida a “Laca povera”
“Paisagem com ruinas e figuras”,

italiana, séc. XVIII, pequenas faltas

Dim. - 9,5x16x10 cm €300 - 450

333

MISULA,

madeira entalhada e dourada,
portuguesa, séc. XIX,
dourado nio original

Dim. - 14,5 x19x13 cm €120-180

334
PAR DE COLUNAS DE PEQUENAS

DIMENSOES, madeira marmoreada,
capitéis entalhados e dourados,
portuguesas, séc. XIX, faltas na pintura
Dim. - 49 cm €150 - 225

335
FECHO DE ABOBODA OITAVADO,

D. José, madeira entalhada e dourada,

portugueses, séc. XVIII,
dourado nio original
Dim. - 22,5 cm €100 - 150

336

PAR DE FECHOS DE ABOBODA,

D. José, madeira entalhada e dourada,
portugueses, séc. XVIII,
dourado n3o original, defeitos
Dim. - 20 cm €150 - 225

337

MisuLA,

D. Maria, madeira marmoreada com
entalhamentos dourados, portuguesa,
séc. XVIII/XIX, faltas no dourado
Dim. - 22x14x11cm €80-120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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338

PAR DE COLUNAS, D. Maria,

madeira marmoreda a azul, amarelo

e vermelho, portuguesas, séc. XVIII,
restauros, faltas e defeitos na policromia

Dim. - 79 cm € 400 - 600

339
TOCHEIRO, D. José,

madeira entalhada e dourada,
portugués, séc. XVIII,

restauros, dourado néo original

Dim. - 84 cm €150 - 225
340

TOCHEIRO, D. Maria,

madeira entalhada e dourada,

portugués, séc. XVIII/XIX,

dourado nio original

Dim. - 58 em €100 - 150

341

PAR DE MISULAS,
madeira marmoreada,
portuguesas, séc. XIX,
pequenos restauros
Dim. - 15x12,5x10,5 cm €250 -375

342
MISULA,

madeira entalhada e dourada, tampo
marmoreado, portuguesa, séc. XIX,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 15x 21,5 x 11,5 cm €150 - 225

343
TOCHEIRO, D. José/D. Maria,

madeira entalhada, arandela em folha
de metal, portugués, séc. XVIII, pintura
a purpurina néo original, faltas, defeitos;

Dim. - 88 cm €150 - 225

346

344
MISULA, D. Maria, madeira pintada,

entalhamento dourado,

portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pintura e dourado nio originais

Dim. - 32x26,5x13 cm €100 - 150

345
PAR DE RETABULOS, D. Maria, madeira

pintada com entalhamentos dourados
“Grinaldas de flores”, portugueses,

séc. XVIII/XIX, faltas no dourado

Dim. - 13,5 x 72,5 cm €300 - 450

346

MisuLA,

madeira pintada e dourada,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas na pintura

Dim. - 21,5x22x16 cm €150 - 225
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347

JARRA, barro vidrado, decoragio relevada
e policromada “Ramo de flores”, Caldas,
séc. XIX, esbei¢adela e cabelo, FABRICA
DE FAIANCAS DE JOSE FRANCISCO DE SOUZA
E CAMARA - vd. Simas & Isidro, n® 431
Dim. - 14,5 cm €50-75

348

PORTA CARTAS “Os TRES RATAS”,
barro vidrado, decoragido policromada

e relevada, Caldas, séc. XX, esbeicadelas,
datado de 1903, marcado FABRICA DE
FAIANGCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas
& Isidro, n® 276; Dim. - 12,5ecm €100 - 150

349
ANELEIRA “FOLHA”, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada “Bode
a pastar”, Caldas, séc. XIX, pequenos
restauros, marcada FABRICA DE ANTONIO
ALVES DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 426
Dim. - 15 cm €200 - 300

350

CAIXA REDONDA,

barro vidrado,

decoragdo escorrida

em tons de castanho,
Caldas, séc. XX, marcada
Dim. - 6x10,5 cm €80 -120

351

TRES AZULEJOS, estilo hispano-arabe,
barro vidrado, decoragdo policromada,
Caldas, séc. XX, craquelé, datados de
1905, marcados FABRICA DE FAIANCAS DAS
CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro,
n®277; Dim. - 13,5 x13,5 cm €180 - 270

352
“FRIGIDEIRA COM OVO ESTRELADO”,

barro vidrado,

decoragdo policromada,
Caldas, séc. XX,

marcada GERMANO - CALDAS

Dim. -1x12,5 cm €80 -120

353
“BANHEIRA”,

barro vidrado,

decoragdo escorrida em tons de azul
e castanho, Caldas, séc. XIX/XX,
pequeno restauro num pé, marcada
Dim. -10x19x9cm €100 - 150

354
PRATO DE APERITIVOS “REPOLHO”,

barro vidrado, decoragdo a verde, Caldas,
séc. XX, cabelo e restauros, datado de
1902, marcado da FABRICA DE FAIANCAS
DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro,
n® 276; Dim. - 30 cm €100 - 150

355

“CAIXA DE FOSFOROS E BEATA”,

barro,

decoragdo policromada,

Caldas, séc. XX,

marcada JOSE A. CUNHA SUC. LDA.

Dim. -3x9x4cm €100 - 150
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356

JARRA “GRIFOS”, barro vidrado,
decoragdo policromada “Lembranga

das Caldas”, Caldas, séc. XIX, faltas,
marcada FABRICA DE MANUEL CIPRIANO
GOMES “MAFRA” - vd. Simas & Isidro, n® 54.2
Dim. - 27,5 cm €200 - 300
357

CASTIGAL “LAGARTO TIRANDO
CARROCA COM RA”, barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XIX,
faltas e defeitos, marcado FABRICA DE
ANTONIO ALVES DA CUNHA - vd. Simas & Isidro,
n%426; Dim. - 17 cm € 400 - 600

358

CASTICAL “GRIFO”, barro vidrado,
decoragdo de escorridos a castanho

e verde, Caldas, séc. XIX, restauro, faltas
datado de 1891, marcado FABRICA DE
FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas
& Isidro, n® 124; Dim. - 25 cm €100 - 150

359
FLOREIRA DE SUSPENSAO “CABECA

DE BURRO”, barro vidrado, decoragio
monocroma a castanho, Caldas,

séc. XIX/XX, restauro, marcada FABRICA
DE FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd.
Simas & Isidro, n®276; D. -13cm €120 - 180

360

FLOREIRA, romantica,

barro vidrado, decoragio relevada
em tons de castanho "Aguias",
Caldas, séc. XIX,

pequenas esbeigadelas

Dim. - 15 x 85,5 x16 cm €200 - 300
361

“GALGO”,

escultura em barro pintado,

Caldas,

séc. XIX/XX,

pequenas faltas

Dim. - 19 cm €150 - 225

362

JARRO “PAPAGAIO”,

barro vidrado, decoragdo policromada,
Caldas, séc. XX, restauro na tampa,
marcado FABRICA DE FAIANCAS DE N. ELIAS
- vd. Simas & Isidro, n® 560
Dim. - 22 cm €200 - 300
363

FLOREIRA DE SUSPENSAO “FOLHA DE
COUVE E GAFANHOTO”, barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XIX,
marcada FABRICA DE FAIANCAS DE JOSE
FRANCISCO DE SOUZA E CAMARA- vd. Simas
& Isidro, n© 431; Dim.- 28 cm €250-375

364

“CESTO DE VERGA
COM PAO E RATOS”,
barro vidrado,
decoragdo policromada,
Caldas, séc. XIX/XX

Dim. - 19,5 €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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365

“ABADE”, figura de movimento, barro
vidrado, decoragdo policromada, inscrigdo
publicitaria, Caldas, séc. XIX/XX,
pequenos restauros, marcado FABRICA

DE ANTONIO ALVES DA CUNHA - vd. Simas

& Isidro, n® 427; Dim. - 28,5ecm €500 - 750

366

“MARIA DA PACIENCIA”, escultura de
movimento, barro vidrado, decoragio
policromada, Caldas, datada de 1890,
marcada FABRICA DE FAIANCAS DAS CALDAS
DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 21 cm €700 -1.050

367

CAIXA “JOHN BULL”, barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XX,
esbeigadelas, datada de 1907, marcada
FABRICA DE FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA
- vd. Simas & Isidro, n°® 276

Dim. - 18 cm €700 -1.050

368
MEALHEIRO
“CHINES COM LUNETAS”,

terracota vidrada,

decoragdo policromada,
Caldas, séc. XIX/XX
Dim. - 10,5 em €200 - 300
369

“SACRISTAO”, figura de movimento,
barro vidrado, decoragdo policromada,
Caldas, restauro,

marcada FABRICA DE ANTONIO ALVES DA
CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 427

Dim. - 23,5 cm €350 - 525

370

CAIxXA

“SENHOR SENTADO EM POLTRONA”,
barro vidrado,

decorag¢do em tons de castanho e dourado
Europa, séc. XIX

Dim. - 24 cm €200 - 300

371

CAIXA “PINTOR SENTADO

EM TRONCO DE ARVORE”,

barro vidrado, decoragdo em tons
de castanho, Caldas, séc. XIX/XX,
pequenos restauros
Dim. - 26 cm €400 - 600

372
FLOREIRA “SENHORA”, barro vidrado,

decoragdo relevada e policromada, Caldas,
séc. XIX, pequeno restauro, marcada
FABRICA DE FAIANCAS DE JOSE FRANCISCO
DE SOUZA FILHO E CAMARA - vd. Simas & Isidro,
n®403; Dim. - 26 x 24 x 11,5 cm €80-120

373
CAIXA PARA TABACO

“LONTRA EM CIMA DE PIPA”,
biscuit pintado,

decoragdo a castanho e prateado,
inglesa, séc. XIX

Dim. - 20 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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374

CACHEPOT “DAN(;A DAS RAS”, barro vidrado, decoragdo

a castanho e verde, Caldas, séc. XIX, restauros, pequenas faltas
e defeitos, datado de 1895, marcado FABRICA DE FAIANCAS DAS
CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 275 ¢ 1030

Dim. - 29 cm €500 - 750

375

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado, decoragdo policromada “Charco com plantas
aquaticas e ras”, Caldas, séc. XIX, partido e colado no bordo,
datado de 1900, marcado FABRICA DE FAIAN CAS DAS CALDAS DA
RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276Dim. - 42 cm € 400 - 600

376
RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905,

“GALO”,escultura em barro vidrado, decoragdo policromada,
Caldas, pequenos restauros, assinada com monograma,

datada de 1905, FABRICA DE FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA

- ovd. Simas & Isidro, n° 276 e 205; Dim. - 52 cm €1.500 - 2.250

377

PRATO DECORATIVO “REPTEIS SOBRE MUSGO”,

barro vidrado, decoragdo em tons de verde e castanho,

Caldas, séc. XIX, pequenos restauros em patas, marcado

FABRICA DE FRANCISCO GOMES D’AVELLAR - vd. Simas & Isidro, n® 286
Dim. - 35 cm €600 -900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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378
RAFAEL BORDALO PINHEIRO

- 184.6-1905, PIA DE AGUA BENTA,
barro vidrado, decoragdo a amarelo,
Caldas, restauros, assinada e datada de
1895, marcada FABRICA DE FAIANCAS DAS
CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276
Dim. - 29 cm €250-375

379
MANUEL GUSTAVO BORDALO

PINHEIRO - 186%7-1920, TERRINA,
barro vidrado, decoragido policromada
Claldas, cabelos, faltas, assinada, marcada
FABRICA DE FAIAN CAS DAS CALDAS

DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 18,5x33x19 cm € 400 - 600

380

JARRO COM TAMPA,

barro vidrado, decoragdo escorrida

em tons de azul e negro, Caldas, séc. XX,
marcado FABRICA DE FAIAN( CAS

DE GERMANO L. DA SILVA

Dim. - 22,5 cm €120-180

381

CAIxA “CESTO COM FIGOS”,

barro vidrado, decoragdo a amarelo

e verde, Caldas, séc. XIX,

restauros e esbeicadelas, datada de 1894,
marcada FABRICA DE FAIANCAS DAS CALDAS
DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 13,5 cm €200 - 300

382

AZULEJO, Arte Nova, barro vidrado,
decoragdo relevada e policromada
“Borboletas e Espigas”,

Caldas, datado de 1905,

marcado FABRICA DE FAIAN CAS DAS CALDAS
DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 278

Dim. -18,5x18,5 cm €150 - 225

383

CAIXA “BoLOTA”,

barro vidrado, decoragio relevada

a verde e castanho, Caldas, séc. XIX,
esbeicadelas, marcada FABRICA DEJ. C.
CEZAR - vd. Simas & Isidro, n°® 399

Dim. - 13 cm €100 - 150

384

BILHA DE SEGREDO

DE PEQUENAS DIMENSOES,
barro vidrado,

decoragdo em tons de mel,
Caldas, séc. XIX,
pequenas esbeigadelas

Dim. - 19,5 cm €250-375
385

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado,

decoragdo policromada

“Macaco montando animal marinho”,
inscrigdo, Caldas, séc. XX,
racha, marcado

Dim. - 27,5 cm €300 - 450
386

JARRO “ANANAS”,

barro vidrado,

decoragdo a amarelo e verde, Caldas,

séc. XIX, marcado FABRICA DE EDUARDO
S. MOREIRA - vd. Simas & Isidro, n°193

Dim. - 19 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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387

PAR DE CACHEPOTS,

barro vidrado,

decora¢do monocroma a castanho,
Caldas,

séc. XX,
marcados
Dim. - 24,5 cm € 250 - 375
388

PLACA DE SUSPENSAO “CAO

COM CESTA” barro vidrado, decoragio
policromada, Caldas, séc. XIX, restauro
nas asas do cesto, marcada FABRICA DE
FAIANCAS DE N. ELIAS - vd. Simas & Isidro,
n°560; Dim. - 24 cm €150 - 225

389
JARRO “CAQA PENDURADA”,

barro vidrado,

decoragdo relevada e policromada,

Caldas, séc. XIX/XX, pequenas faltas,
marcado FABRICA DE ANTONIO ALVES

DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 4.2

Dim. - 25,5 cm €300 - 450

390
JARRO “BOMBEIRO”,

po de pedra,

decoragdo em tons de castanho,
portugués,

séc. XIX/XX

Dim. - 34 cm €150 - 225

391
PRATO DECORATIVO, barro vidrado,
decoragdo relevada e policromada
“Marisco”, Caldas, séc. XX, faltas e
pequenos restauros, marcado FABRICA DE
FAIANCAS ARTISTICAS BORDALO PINHEIRO
- vd. Simas & Isidro, n° 108
Dim. - 85,5 cm €150 - 225

392
JARRO “HOMEM COM BONE”,

po de pedra,

decoragdo em tons de castanho,
portugués,

séc. XIX/XX

Dim. - 29 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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393
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“ALTAR - NOSSA SENHORA E SANTOS”
escultura em barro vidrado, decoragio
monocroma a castanho, esbeigadela,

assinada; Dim. - 33,5 cm €150 - 225

394
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em barro vidrado, decoragio
monocroma a castanho, assinada

Dim. - 22,5 cm €100 - 150

395
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

et .
BODE”, escultura em barro vidrado,

decora¢do monocroma a castanho,

dois pequenos restauros, assinada

Dim. - 18,5 cm €60-90

396
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“CASAL”, placa de suspensio em barro

vidrado, decoragdo monocroma a castanho,
coroa partida e colada, pequenos defeitos,
assinada; Dim. - 19 x 23 cm €80 -120

397

JULIA RAMALHO - SEC. XX,
“CRUCIFIXO”,

escultura em barro vidrado,

decoragdo monocroma a castanho, assinada

Dim. - 27 cm €50-75

398

“SANTA ISABEL”,

escultura em terracota vidrada,
decoragdo monocroma a castanho,
portuguesa, séc. XX

Dim. - 32 ecm €90-135

399
ROSA RAMALHO - 1888-1984,

“FIGURA MASCULINA”,

escultura em barro vidrado, decoragio
monocroma a castanho, assinada

Dim. - 21 cm €100 - 150

400

ROSA COTA - SEC. XX,

“UrriMA CEIA”,

grupo esculturérico em terracota branca,
assinada

Dim. - 13x38x 21 cm €200 - 300
4.01

JULIA RAMALHO - SEC. XX,
“SA0 JOSE COM O MENINO”,

escultura em barro vidrado, decoragio
monocroma a castanho, assinada

Dim. - 21¢em €50-75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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402

JOSEPH D’ASTE - SEC. XX,
“BOUDERIE”, escultura em bronze,
coluna e base em marmore verde,
assinada - vd. Benezit, vol. 1, p. 512.

Dim. - 21 cm (total) €600 -900

403

FIGUEIREDO SOBRAL

- NASC. 1926,

“MANEQUINS”,

grupo escultérico em faianga, assinado

Dim. -17x27x 5,5 cm €100 - 150

404

JOSE JOAQUIM TEIXEIRA
LOPES - 1837-1918,

“MENINO DO LACO”, escultura

em terracota, assinada, carimbo de Gaia
Dim. - 10 cm €100 - 150

405

JOSE JOAQUIM TEIXEIRA
LOPES - 1837-1918, “BusTto

DE CRIANCA”, escultura em terracota,
assinada, marcada com carimbo e selo
Dim. - 17 cm €200 - 300

406

E. M. ELIAS - SEC. XX,
“CAVALEIROS ARABES”,

par de grupos escultc’)ricos em terracota,
assinados, marcados PORTUGAL

Dim. - 10,5 cm €300 - 450

407

RAFAEL BORDALO PINHEIRO

- 184.6-1905, “ZE POVINHO”

E “MARIA DA PACIENCIA”, par de
esculturas em terracota, Caldas, assinadas
Dim. - 5,5 cm €200 - 300

408
RAFAEL BORDALO PINHEIRO
- 184.6-1905, “VARINA”,

escultura em terracota, Caldas,

pequeno restauro, assinada
Dim. - 6,5 cm €100 - 150
409 .

M. RIBEIRO - SEC. XX,

“RAPAZ COM CAIXA DE FOSFOROS”,
escultura em bronze,
assinada do Porto
Dim. - 14 cm €150 - 225
410

M. RIBEIRO - SEC. XX,

“BUSTO DE SOARES DOS REIS”,

placa relevada em bronze,

assinada

Dim. - 9,5 cm €60-90
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411

“SAO PEDRO EM MAJESTADE”,

6leo sobre tela, escola espanhola, séc. XVII,
reentelado, restauros

Dim. - 81x63 cm

412
“JESUS ORANDO NO HORTO”,
6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII,
reentelado, restauros

€2.000-3.000 Dim. - 124,5 x110,5 cm €1.800 - 2.700

413

“CRISTO MARTIRIZADO”,

6leo sobre tela, escola portuguesa,

séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 29,5 x 21 cm €150 - 225

414
FRANCESCO BARTOLOZZI -
1728-1815, “SA0 JOSE COPERTINO”,
gravura sobre papel, moldura

em madeira entalhada, assinada

Dim. - 18,5 x13 cm €150 - 225

415

“NOSSO SENHOR JESUS CRISTO”,
gravura sobre papel, portuguesa,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 20x13,5 cm €80 -120

416 <=
“CENA BIBLICA”,

6leo sobre tela, escola francesa,

séc. XVIII, reentelado, pequenos defeitos
Dim. - 58x 72 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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417
“VISAO DE SAO BERNARDO”, escola portuguesa, séc. XVIII, reentelado, restauros
6leo sobre tela, moldura em madeira entalhada e dourada, Dim. - 127x106 cm €7.000 -10.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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418
“ALEGORIA COM FIDALGA”, reentelado e restaurado
6leo sobre tela, escola espanhola, séc. XVII, Dim. - 93x 68,5 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 88




419
“ASCENCAO
DE NoOsSso
SENHOR JESUS
CRISTO”,

6leo

sobre cobre,
moldura

em madeira

e gesso dourados,

escola italiana,

séc. XVII,

restaurado

Dim. - 87x104 cm
€ 4.000 - 6.000

420

“CENA BIBLICA”
6leo

sobre cobre,
escola italiana,
séc. XVII,
pequenas faltas
na pintura

Dim. - 77x99 cm
€ 4.000 - 6.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 89




421
“DEPOSIQAO NO TUMULO”, éleo sobre tela, canto superior esquerdo com selo em lacre
escola italiana, séc. XVII/XVIII, reentelado, restauros, Dim. - 153x120 cm €3.000 - 4.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 90




422

“PIETA”, pequenos restauros, atribuivel a escola de Ludovico Carracci
6leo sobre tela colada sobre platex, escola italiana, séc. XVII, Dim. - 136 x107 ¢cm €6.000-9.000
P 7

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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423
“DESCIDA DA CRUZ”,
6leo sobre madeira, Europa, séc. XVI, muito restaurado

Dim. - 44 x 34 cm €800 -1.200

424

“SONHO DE JACOB”,

6leo sobre madeira, escola italiana, séc. XVI,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 51x 29 cm €600 -900

425

“Jesus CrisTO”,

6leo sobre madeira, aplicagdo em folha de cobre prateado,
Europa de Leste, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 22,5 x18 cm €150 - 225

426

“SANTO COM CORRENTE E FACA”,

6leo sobre madeira, escola portuguesa, séc. XVII,
muito restaurado

Dim. - 124 x 50,5 cm €500 - 750

427 =

“NOSSA SENHORA DO CARMO”,

6leo sobre madeira, escola portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 34x22,5 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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428
“FLAGELA(;AO DE CRISTO”, 6leo sobre tela, moldura reentelado, restauros, placa com inscri¢do DIONISIO CALVERT
em madeira e gesso dourados, escola italiana, séc. XVII/XVIII, (1565-1619); Dim. - 119,5 x 100 cm € 4.000 - 6.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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429
“SANTO INACIO ADORANDO O MENINO JESUS”, séc. XVII, reentelado, restauros

6leo sobre tela, moldura em madeira dourada, escola espanhola, Dim. - 168x134 cm € 4.000 - 6.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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430
“NOSSA SENHORA COM O MENINO”, éleo sobre tela, reentelado e restaurado
moldura em madeira entalhada, escola portuguesa, séc. XVIII, Dim. - 148x107,5 cm €3.500 - 5.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 95



431

POTE,

porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo a azul

“Flores e passaros”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, sem tampa
Dim. - 15,5 cm €120 -180

432

TRAVESSA RECORTADA DE PEQUENAS
DIMENSOES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“Flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 26,5x19 cm €300 - 450

433
PAR DE PRATOS,

porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragido
policromada “Jardim e flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII

Dim. - 22,5 cm €250-375

434

PRATO OITAVADO,

porcelana da China,

decoragdo a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas

Dim. - 22 em €100 - 150

435

BULE,

porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragio
policromada “Flores”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbei¢adela na tampa
Dim. - 13,5 cm €200 - 300

436

BULE, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo a azul e dourado
“Escudo com grinalda”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, desgaste no dourado,
pequena esbeicadela

Dim. - 15 cm €250 - 375

437
PrATO,

porcelana da China,

Companhia das Indias,
decoragdo a azul “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 23 cm €100 - 150
438

TRAVESSA RECORTADA,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo a azul “Flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,

pequenas esbeigadelas
Dim. - 29,5 x 34 cm €600 - 900

439

PrATO,

porcelana da China,

decoragdo a azul “Cantio”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
cabelo e ligeiras esbeicadelas

Dim. - 22 cm €50-75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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440

PAR DE PRATOS, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo
policromada “Jardim e passaros”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas;

Dim. - 23 cm €200 - 300
441

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo a azul “Insecto, fruto

e flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbei¢adelas, craquelé

Dim. - 40x33 cm €500 - 750

44.2
PAR DE PRATOS, porcelana

da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada “Jardim e flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, restauros,
outro com pequenas esbeigadelas

Dim. - 23 em €60-90

443

JARRA,

porcelana da China,

decoragdo monocroma “Sangue de Boi”,
reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX
Dim. - 20 cm €150 - 225

444

BULE,

porcelana da China, Companhia

das indias, decoragdo a azul “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas

Dim. - 11 ¢m €200 - 300

445

POTE COM TAMPA,

porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo a azul
e ouro “Flores”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 16,5 cm €150 - 225

446
PRATO DE SOPA,
porcelana da China, Companhia das

Indias, decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, cabelo
consolidado na base, esbeigadelas

Dim. - 23 cm €380 -120

447

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a azul “Insecto,
fruto e flores”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, pequenas esbeicadelas

Dim. - 36 x29 cm €400 - 600

4438

PRATO DE SOPA,

porcelana da China,

Companhia das Indias,
decoragdo policromada “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 23 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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449
COVILHETE “FOLHA”,

porcelana da China,

decoragdo a azul “Cantéo”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
esbeigadela
Dim. - 17,5 cm €100 - 150
450

“CAo DE Fo”,

escultura em porcelana da China,
decoragdo policromada,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadela numa orelha

Dim. - 23 ecm € 400 - 600
451

PRATO DE SOBREMESA,

porcelana da China,

decoragdo a azul

“Paisagem com figura oriental”,

reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 19,5 cm €100 - 150

452

FLOREIRA DE PAREDE
“LAGOSTIM”,

grés policromado,
chinesa, séc. XIX

Dim. - 25 cm

€100 - 150

453
TRES JARRAS DIVERSAS, porcelana

da China, duas com decoragio
monocroma a azul, outra com decoragio
a azul “Vasos com flores”, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX, marcadas

Dim. - 14 ¢cm (a maior) €150 - 225

454

TINTEIRO REDONDO, porcelana

da China, decoragido “Familia Verde”
“Paisagem oriental”, reinado Kangxi,
séc. XVII/XVIII, marcado; Nota: exemplar
reproduzido em José Vicente Jorge in “Notas sobre

a Arte Chinesa”, Instituto Portugués de Macau,

1995, p. 37; Dim. - 5x10 cm €150 - 225

455

TINTEIRO,

porcelana da China, decoragio a azul
“Paisagem com figuras orientais”,
reinado Jiaqing, séc. XIX,

pequenos restauros, esbeigadela

Dim. - 10,5 x19 x 11 cm €350 - 525

456

CAIXA “ABOBORA”

DE PEQUENAS DIMENSOES,

porcelana da China,

decoragdo relevada a verde e rosa sobre
fundo verde, séc. XIX, esbei¢adelas

Dim. - 5x 8,5 cm €100 - 150

457

BULE DE PEQUENAS DIMENSOES,
porcelana da China,decoragio a azul
e ouro “Passaros e flores”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII,
marcado

Dim. - 9 cm €700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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458

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China,

decoragdo a azul "Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 36,5x30 cm €400 - 600

459
PAR DE JARRAS,

porcelana da China,

decoragdo a azul,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
uma com esbeicadelas
Dim. -19 cm €250 - 375
460

PRATO FUNDO DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
decoragdo a azul "Dragio”, reinado
Yongzheng, séc. XVIII, partido e colado,
restauro, faltas e defeitos

Dim. - 46 cm €1.000 -1.500

4.61

TRAVESSEIRO,

porcelana da China,
decoragdo a azul “Flores”,
reinado Qianlong,

séc. XVIII

Dim. - 8,5 x50x14 cm €700 -1.050
462

JARRA,

porcelana da China,
Companhia das Indias,
decoragdo a azul “Flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 21,5 cm €250 -375
463

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo a azul “Cesto com flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 31,5 cm € 400 - 600

466

464

PRATO OITAVADO DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“Flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 35,5 cm € 400 - 600
465

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China,

decoragdo a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadela e defeitos de fabrico

Dim. - 38x31,5 cm € 400 - 600

466

PRATO FUNDO OITAVADO DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragdo a azul “Flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 37x37,5cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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467

SETE CADEIRAS, pau santo, filetes e embutidos em pau cetim,
assentos em palhinha, portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos,
trés com diferengas nos embutidos

Dim. - 85x47x44 cm €800 -1.200

468

PAR DE MESAS DE CABECEIRA,

estilo D. Maria, pau santo, filetes em espinheiro,
portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 45 x 85 cm €800 -1.200

469

PAR DE MESAS DE APOIO,

madeira folheada a prata, ligagdes em pau santo,

tampos em vidro, portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 65 x64,5x 51 cm €2.500-3.750

470

CADEIRA, romantica, nogueira,

costas com duplo aro, assento e costas estofados,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 94 x49x51 cm €150 - 225

471

COMODA,

estilo D. Maria, pau santo, filetes em espinheiro,

portuguesa, séc. XIX/XX, falta do saial, pequenos defeitos

Dim. - 91x124 x51 cm €1.000-1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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472

TOUCADOR, 4.74

ao gosto Império, mogno e raiz de mogno com embutidos, CONTADOR COM TREMPE,

tampo de marmore, portugués, séc. XIX, faltas e defeitos pau santo, frisos tremidos, pernas e travejamento torneados,

Dim. - 166 x 97 x50 cmcm €400 - 600 ferragens em bronze, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 168 x102x 53,5 cm €2.000 - 3.000

473 475

MESA DE CASA DE JANTAR, victoriana, MESA DE CASA DE JANTAR, estilo Jorge III,

mogno, pernas torneadas, duas tabuas de extensio, mogno, duplo pé central, dez tabuas de extensio,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 76 x 227x103,5 cm €600 - 900 Dim. - 78 x541x122 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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476

478
TOUCADOR, mogno, tampo de marmore,
portugués, séc. XIX, faltas e defeitos

PAR DE VITRINES, Dim. - 84 x 49,5 x 45 cm €350 - 525
mogno, portas com vidrinhos,

portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos 479

Dim. -149x104 x40 cm €1.200 -1.800 ETAGERE, romantica, nogueira,

477

MESA DE CANCELA,

Dim. - 76 x124 x 49 cm

colunas torneadas, portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 90 x 62 x33 cm €200 - 300

480
MESA DE CENTRO,
sicupira, abas redondas, pernas e travejamento torneado, D. Maria, castanho, pernas caneladas, saiais com grinaldas,

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos portuguesa, séc. XVIII/XIX, defeitos, falta de um saial

€700 -1.050 Dim. - 85x140x 83 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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481

SECRETARIA COM PEQUENO ALCADO,
romantica, nogueira e raiz de nogueira,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 138 x 112 x 61 cm €500 - 750

484

CANAPE E SEIS CADEIRAS, estilo D. Maria,
cerejeira, embutidos em buxo, assentos de palhinha,
portugueses, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 86 x164 x 49 cm €1.200-1.800

482

COMODA DE PERNAS ALTAS, estilo D. José,

vinhético com entalhamentos, ferragens em metal amarelo,
portuguesa, séc. XIX, restaurada
Dim. - 85 x100 x 53 cm €500 - 750
483

TOUCADOR DE COMODA,

roméntico, mogno, colunas torneadas,

portugués, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 46x40x19 cm €100 - 150

485
COMODA,

mogno, colunas laterais, ferragens em bronze,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos, ferragens ndo originais

Dim. - 98,5 x120 x 58 cm €700 -1.050

486

MESA DE CABECEIRA COM ABAS,
romantica, mogno,

portuguesa, séc. XIX/XX, faltas e defeitos

Dim. - 75,5x38,5x57,5 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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487

“NATUREZA MORTA - BACALHAU”,
6leo sobre cartio,

escola portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 58x 47 cm

488
“PRAIA COM FIGURAS”,

189 ,
MAX ROMER - SEC. XX,
“Miss FORBES”,
6leo sobre tela, copia de Henry Roeburn (1756-1823),
assinado e datado de 194.4
€500 - 750 Dim. - 64,5 x 46,5 cm €600 -900

490
ATTILA MENDLY DE VETYEMY - NASC. 1911,

6leo sobre madeira, escola portuguesa, séc. XIX/XX, “NATUREZA MORTA - FLORES”,
assinado com iniciais nio identificadas 6leo sobre tela, pequenos restauros diversos
Dim. - 16,5 x 23,5 cm €500 - 750 Dim. - 70 x 90 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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491

CANDIDA CUNHA - NASC. 1927,
“SINTRA - VISTA DO PALACIO DA PENA”,
6leo sobre platex, assinado

Dim. - 45x32 cm

493

VENTURA JUNIOR - SEC. XX,
“PAISAGEM”,

6leo sobre tela, assinado

€600 -900 Dim. - 45x39 cm €400 - 600

‘-}'ﬂmw T .y

492 494
AIVARO DUARTE DE ALMEIDA - 1909-1972, ALVARO DUARTE DE ALMEIDA - 1909-1972,

“PAISAGEM - L.AGOA DE OBIDOS”,
6leo sobre platex, assinado

Dim. - 24 x33 cm

“LLAVRANDO A TERRA”,
6leo sobre tela, assinado

€420 - 630 Dim. - 34,5 x49,5 cm €700 -1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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495
MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924,

“MENINA COM FLOR”,
6leo sobre cartio, assinado

Dim. - 34 x30 cm

496

MANUEL FERREIRA - SEC. XX,
“PAISAGEM COM LAVADEIRAS”,

6leo sobre cartio,

assinado e datado de 1951

Dim. - 40x50 cm

€500 - 750

€500 - 750

497

MATOS CHAVES - SEC. XX,
“FIGURA FEMININA SENTADA”,
guache sobre papel, assinado e datado de 1946

Dim. - 26,5x19,5 cm

498
JOSE BARATA MOURA
- SEC. XX,

“ARREDORES DE SINTRA”,
6leo sobre madeira,
assinado,

datado de 194.6

Dim. - 29x37cm

499
MARTINS GOMES

- 1914.-19?7,
“PASSEANDO NO JARDIM”,
6leo sobre platex,

assinado

Dim. - 48x34 cm

500

JOSE LUIS FIGUEIROA - SEC. XX,

“LA FRUTA”,
6leo sobre tela,
assinado,
datado de 1970
Dim. - 50x 70 cm

€200 - 300

€250-375

€150 - 225

€200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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501 503

JOSE BARATA MOURA - SEC. XX, JOSE BARATA MOURA - SEC. XX,

“CASAS DA RUA DA BicA - SAO PEDRO DE SINTRA”, “TORRE DE MONSANTO”,

6leo sobre platex, 6leo sobre cartio,

assinado, datado de 1971 no verso assinado e datado de 194.6

Dim. - 41x 31,5 cm €350 - 525 Dim. - 40x33 cm € 400 - 600

e s R |

502 504

ALVARO DUARTE DE ALMEIDA - 1909-1972, MARIA DO CARMO DUARTE DE ALMEIDA
“ARRIBAS DO MATA CAO - FOZ DO ARELHO”, - NASC. 1924, “FRATEL”,

6leo sobre tela, assinado 6leo sobre tela colada em cartio, assinado

Dim. - 54 x 81cm €1.400 - 2.100 Dim. - 46 x 65 cm €1.000 -1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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505 507

RUI PALMA CARLOS - NASC. SEC. XX, “ARVORE GENEALOGICA DA FAMILIA BRITO”,

“PALACETE EM OLHAO”, aguarela sobre papel,

técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1986 portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 36x22 cm €200 - 300 Dim. - 73 x50 cm €600 -900

506

LUIS CAMPOS - SEC. XX,
“FIGURAS PERTO DE FONTE”,
guache sobre papel, assinado
Dim. - 33,5 x48 cm

508

JOSE DIAS SANCHES - 1903-1972,
“REBOCADORES”,

6leo sobre platex, assinado

€250 - 375 Dim. - 34 x45 cm €350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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509 N .

BRANDAO - SEC. XIX,

“PAISAGEM MONTANHOSA COM RIO E FIGURA”,
6leo sobre madeira, assinado

Dim. - 24 x16 cm

510

JOSE RIBEIRO - 1907-199T,

“ANTIGO PALACIO NA AZINHAGA DO CALDAS”,
6leo sobre madeira, assinado e datado de 194.4.
Dim. - 10x14,5 cm

5II

A. SOUSA - SEC. XIX/XX,

“BARCOS NA PRAIA”,

6leo sobre madeira, assinado
€200 - 300 Dim. - 20x12,5 cm

512

JOSE BARATA MOURA - SEC. XX,
“PAISAGEM COM CASAS”,

6leo sobre platex, assinado

€250 - 375 Dim. - 20,5 x32 cm

€350 - 525

€250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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513
ALFREDO DE ANDRADE - 1839-1915,
“BARCO A VAPOR”,

aguarela sobre papel, picos de humidade, assinada
Dim. - 7x 15,5 cm €200 - 300
514

ANTONIO CARNEIRO - 1872-1930,

“RETRATO MASCULINO”,

desenho a lapis sobre papel, assinado e datado de 1917

Dim. - 29x21cm €150 - 225

517

MANUEL TAVARES JUNIOR - SEC. XX,
“SALINAS - AVEIRO”,

aguarela sobre papel, assinada e datada de 1963
Dim. - 11,5 x 16,5 cm €200 - 300
518

NEVES E SOUSA - NASC. 1921,

“TRES FIGURAS DE AFRICANOS”,

desenho a caneta de feltro sobre papel, assinado com iniciais
Dim. - 20x14 cm €80-120

515

MANUEL TAVARES JUNIOR - SEC. XX,
“MOLICEIROS NO VOUGA”,

aguarela sobre papel, assinada e datada de 1963

Dim. - 11,5 x 16,5 cm €200 - 300
516

JORGE MALTIEIRA - 1908-1986,

“CONCHA VERDE - ALGARVE”,

aguarela sobre papel, pontos de humidade, assinada

Dim. - 28x33,5cm €150 - 225

519

MANUEL TAVARES JUNIOR - SEC. XX,
“RIA DE AVEIRO”,

aguarela sobre papel, assinada e datada de 1968
Dim. - 11,5 x16,5 cm

€200 - 300

520

NEVES E SOUSA - NASC. 1921,

“GORONGOSA”,

desenho a caneta de feltro sobre papel, assinado com iniciais

Dim. -19x 26,5 cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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521
FRUTEIRO,

loi¢a da Fabrica de Sacavém, decoragéo

a verde com monograma “Real Colégio
Militar” e “Coroa real”, portugués,
séc. XIX, cabelo, manchado, marcado

Dim. - 13,5 x25 cm €400 - 600

522

PAR DE PIRES,

loiga da Fébrica de Alcantara,

decoragdo a azul “Coroa real”,

séc. XIX, manchas de gordura, marcados

Dim. - 15,5 cm €100 - 150

523

PRATO COBERTO,

loi¢a de Davenport,

decoragdo a azul

“Paisagens e figuras orientais”,
inglés, séc. XIX, marcado

Dim. - 20,5 x32x23 cm €100 - 150

524

TRES PRATOS DE DOCE,

loiga da Fabrica de Sacavém,

decoragdo a vinoso “Rei D. Manuel II”,
portugueés,
séc. XX
Dim. - 18 cm €100 - 150
525

FRUTEIRO,

loiga da fabrica de Sacavém,
decoragdo a verde “Estatua”,
portuguesa, séc. XIX/XX,
marcada

Dim. - 13 cm €60-90
526

AZULEJO COMEMORATIVO,

barro vidrado, “Souvenir du XV Congres
International de Médecine Lisbonne

- Avril 1906”7, portugués, séc. XX,
esbeigadelas

Dim. - 15,7x15,7 cm €250 -375

527

PRATO, loiga da Fabrica de Alcantara,
decoragdo a castanho"Armas de Portugal”
e “Pavilhdo de caga da Tapada de Mafra”,
portugués, séc. XIX/XX, restaurado,
cabelo no fundo, marcado
Dim. - 24 cm €150 - 225
528

PRrATO, loiga p6 de pedra, decoracio
policromada “Armas de Portugal”,
portugués, séc. XIX, Nota: atribuido ao
Paldcio de Governo de Macau - vd. José de Campos
e Sousa in “Loica Brasonada”, Lisboa, 1962, p. 319
e segs, estampa XLL.; Dim. - 27 cm €200 - 300

529

PRATO RECORTADO,

loi¢a da Fabrica de Sacavém,
decoragdo policromada “Estatua
Equestre”, portugués, séc. XIX/XX,
desgaste na decoragdo, marcado

Dim. - 21,5 cm €50-75

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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530

530
ESPINGARDA DE BLOCO ROLANTE,

ferro e madeira, monograma “C”
coroado, datada 1874, Europa, séc. XIX,
azulado original, faltas e defeitos

Dim. - 124 cm €500 - 750

531
EsPINGARDA SNIDER,

ferro e madeira, modelo regulamentar
portugués para artilharia, fabrico oficial,
inglesa, séc. XIX, defeitos, marcado Torre
de Londres; Dim. - 102 cm €600 -900

532

EsPADA,

punho com tecido,

bainha em ferro,

Japao, séc. XX, bainha oxidada

Dim. - 85 cm €750 - 1.125

e —

.
e o - e

533

ADAGA (CHILANUM),
ferro,

indiana, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 49 cm €100 - 150

534

BESTA,

madeira, corda e ferro,
Europa, séc. XIX,
vestigio de xiléfagos
Dim. - 76 cm €500 - 750

535

MACHADO DE DUAS FACES,
ago gravado “Figuras”,
Oriente, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

Dim. - 126 cm €600 - 900

536

POLVORINHO,

latdo,

decoragdo relevada “Troféus militares”,
americano, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 22,5 cm €125 -188

537
POLVORINHO,
ferro,

persa, séc. XVII,
pequenos defeitos
Dim. - 15,5 cm €100 - 150

538

PAR DE PISTOLAS,

ferro e madeira,

sistema Lefaucheux, espanholas,

séc. XX, dentro de estojo original

Dim. - 21 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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543

539
PISTOLA DE PEDERNEIRA,

ferro e madeira, guarni¢des

em latdo com gravados e cinzelados,
Europa, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 85,5 cm €750 - 1.125

540

PI1STOLA DE CAVALARIA
TRANSFORMADA EM PERCUSSAO, ferro
e madeira, inscrigdo ARS DO EXERC,
portuguesa, séc. XIX, suporte, defeitos,

datada de 184.6; Dim. - 40cm € 400 - 600

541
PISTOLA DE PERCUSSAO,
ferro e madeira,
portuguesa, séc. XIX,
marcada ABREU

Dim. - 33 cm €650-975

546

54.2

PISTOLA DE DOIS CANOS,
ferro e madeira,
espanhola, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 22 cm €150 - 225

543

PISTOLA DE PERCUSSAO

COM DOIS CANOS,

ferro e nogueira, belga, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos, marca de Liege
Dim. - 19,5 cm €200 - 300

544

PISTOLA DE PERCUSSAO DE ALGIBEIRA,
ferro e madeira, cano gravado,

inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos,
marcada EGAN - BRADFORD

Dim. - 14 cm €125 -188

545

PISTOLA DE QUATRO CANOS, ferro
e madeira, sistema Sharps, americana,
séc. XIX, desgastes e faltas, marcada
C. SHARP PATENT / JAN. 25 1859
Dim. - 13 cm €250-375
546

REVOLVER,

ferro e madeira, sistema Lefaucheux,
placas do punho entalhadas,

belga, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 18 cm €125 -188

547

REVOLVER, ferro azulado e madeira,
sistema Lefaucheux, cano gravado,

placas do punho entalhadas,

belga, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 18 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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556

548

PUNHAL,

punho em marfim e bronze,

lamina em ferro, Europa, séc. XVIII,
pequeno desgaste
Dim. - 29 cm €150 - 225

549

“PUTTO COM GRINALDA DE FLORES”,
escultura em marfim,

base em madeira, Europa, séc. XIX,
pequenas faltas
Dim. - 13 em (total) €400 - 600

550

“FIGURA ALADA COM PATA DE BURRO”,
escultura em bronze,

Europa, séc. XVIII/XIX,

provavelmente aplicagdo de um movel

Dim. - 11 ¢em €50-75

551

SINETE OVAL,

bronze, perlado,

reserva “Figura masculina com animais”,
Nuremberg, séc. XVI/XVII, gasto

Dim. - 4,5 ecm €50-75

552

“BupaA”,

escultura em bronze,
india, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos
Dim. - 6,5 cm €30-45

553

“JAVALI PRESO A UMA ESTACA”,
escultura em bronze,
Europa,

séc. XIX

Dim. - 8 em €120 -180

554

CHAVE,

cabega em prata “Escudo

com monograma MP, coréa de marqués”,
Europa, séc. XVIII/XIX
Dim. - 9,5 cm €150 - 225

555

DoIS CABOS DE SOMBRINHA,

madeira revestida a tartaruga

com embutidos a ouro "Monogramas”,
portugueses, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 30,5 cm €200 - 300

556

CAIXA DE PEQUENAS DIMENSOES,
matéria cérnea, decoragio relevada com
inscri¢ao Hercule combattant le lion de la foret
de Nemee, francesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 2,5x10x6 cm €50-75

557

“CARIATIDES”,

par de ferragens de comoda em bronze
dourado, Europa, séc. XVIII,
uma restaurada

Dim. - 20,5 cm €40-60

558

CAIXA RECTANGULAR,

matéria cérnea, decoragio relevada,
inscrigdo Triomphe D’ Ariadne,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 2,5x11x6 cm €50-75

559

LORGNON,

tartaruga, francés, séc. XIX,

estojo de fabricante, marcado
HAZEBROUCO - RUE DE LA PAIX - PARIS

Dim. - 28 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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560

“BUSTO MASCULINO”,

escultura de suspensdo em buxo
parcialmente pintado, portugués,
séc. XIX, pequenas faltas na pintura

Dim. - 13,5x12 cm €150 - 225

561

MOLDURA,
alabastro rendilhado,
indiana, séc. XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 28 cm €30-45
562

CABECA DE BONECA,

biscuit, decoragéo policromada,

alema, séc. XX, cabelo, assinada Armand
Marseille, marcada MADE IN GERMANY
Dim. - 12 cm €100 - 150

567

563

“SANTO ANTONIO COM O MENINO”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 24 cm €150 - 225
564

“BOLA DA FELICIDADE”,
marfim rendilhado,

base esculpida “Elefantes”,
China, séc. XX

Dim. - 15,5 cm €100 - 150
565

VINTE E OITO PECAS DE GAMAO,
marfim,

portuguesas, séc. XIX,

falta de duas, algumas com defeito

Dim. - 1,5x4 cm €250-375

566
“CHAPEU DE CERIMONIA”,
alabastro,

China,

séc. XIX

Dim. - 7,5x11x 7 cm €120-180
567

TREZE ROLHAS DIVERSAS “FIGURAS”,
madeira, porcelana e cortiga,
Europa, séc. XIX e XIX/XX,
algumas com defeitos

Dim. - 15,5 cm (o maior) €300 - 450
568

SiNo,

bronze, aplicagdes relevadas

“Cristo crucificado” e "Sagrada Familia”,
portugués, séc. XIX

Dim. - 19 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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569 )
A. L. RIBEIRO - SEC. XX,
“BUSTO DE ANCIA”,

escultura em bronze,

assinada de Viseu
Dim. - 17 cm €200 - 300

570

PRATO, faianca,

decoragédo a azul ao gosto da porcelana

da China “Jardim com flores”,

Europa, séc. XVIII, esbeigadelas

Dim. - 22,5 cm €100 - 150

571
TRES CALICES, cristal,

decoragdo gravada e dourada “Coroa
Real”, portugueses, séc. XIX,
dimensdes decrescentes

Dim. - 11 cm (o maior) €200 - 300

572

MA(;ANETA DE PORTA, porcelana,
decoragdo policromada “D. Pedro IV”,
portuguesa, séc. XIX,

suporte de madeira, decoragdo gasta

Dim. - 5 em €70 -105

573

COFRE, madeira revestida a couro
lavrado “Armas de Portugal”, aplica¢des
em bronze, portugués, séc. XX, pequenos
defeitos, marcado EMP, datado de 194.0
Dim. - 15 x 24 x 12 cm €200 - 300

574

MA(;ANETA DE PORTA, porcelana,
decoragdo policromada

“Armas do Reino”, portuguesa, séc. XIX,
suporte de madeira

Dim. - 5 em €70 -105

575

PAR DE CADEIRAS MINIATURA,
faia,

assentos em palhinha,
inglesas, séc. XIX

Dim. - 26,5 x14,5x13,5 cm €250 - 375

576

CAIXA GUARDA-JOIAS,

marchetaria de pau santo e pau rosa,
aplicagdes em bronze,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 7x27x21cm €150 - 225

577

PORTA-DOCUMENTOS,

metal, pintado “Armas do Reino”,
portugués, séc. XIX,

faltas, retoques na pintura

Dim. - 17,5 cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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578

PAR DE POTES, porcelana, decoragio esponjada a castanho,
medalhées em biscuit “Anjos musicos”, franceses, séc. XIX/XX,
restauros; Dim. - 45,5 cm €400 - 600

579

CANDEEIRO A PETROLEO, bronze,
globo e chaminé em vidro, portugués, séc. XIX/XX
Dim. - 63 cm €200 - 300

580
CAIXA DE CHA, casquinha pintada “Paisagens
com figuras orientais”, portuguesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 39x97x23 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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581

CECIL E. CUTLER - SEC. XIX/XX,
“CAVALEIRO A CAVALO”,

aguarela sobre papel, assinada e datada de 1900
Dim. - 43x30cm

582

H. GOLDGE SMITH - SEC. XIX/XX,
“CRUZADOR ESMERALDA”,

aguarela sobre papel, assinada do Rio de Janeiro
Dim. - 15x 23 cm

€500 - 750

€200 - 300

583
“RETRATO DE SENHORA DA EPOCA IMPERIO”,

pastel sobre papel, escola francesa, séc. XIX,
manchas de humidade

Dim. - 31x25 cm €350 -525

584 ,
P. DANIEL - SEC. XX,
“MARINHA”,

aguarela sobre papel, assinada
Dim. -12x22cm

€150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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585

“FILIPE I”, FILIPE I1”

E “FILIPE III”, trés gravuras sobre
papel, Europa, séc. XVII
Dim. - 19 x 14 cm €250-375
586

“INFANTA DONA MARIA BARBARA

- RAINHA DE ESPANHA”, gravura
sobre papel, espanhola, séc. XVIII,

acidez; Dim.-42 x 30 cm €120-180
587
“RAINHA DONA MARIA I”,

gravura sobre papel, portuguesa,

séc. XVIII; Dim. -16x10cm € 80 - 120

588

SENDIM - SEC. XIX,

“D. JOAo VI”, litografia sobre
papel, picos de humidade, assinada

Dim. - 33 x 26 cm €120 -180

589

D. FERNANDO II - 1816-1885
“PAISAGEM COM PATOS”, dgua-forte
sobre papel, assinada, datada de 1857
Dim. - 12 x11,5 cm €150 - 225

590

“INFANTE D. Luis (I)”, litografia
sobre papel, francesa, séc. XIX

Dim. -16,5x10,5 cm €80 -120

591

“REI D. Luis I”, litografia sobre
papel, portuguesa, séc. XIX,
manchas de humidade

Dim. - 31x20cm €50-75

592
GUTWEIN - SEC. XVIII, “INTERIOR

COM FIGURAS”, gravura sobre papel
segundo desenho de Pietro Longhi,
assinada; Dim. - 47,5 x 38 cm €200 - 300

593
“TOURADA A ESPANHOLA”,

par de gravuras coloridas sobre papel,
inglesas, séc. XIX, datadas de 1813
Dim. - 18x 22,5 cm €200 - 300

594 )
JULES MAIDOF - SEC. XX,

“SEM TITULO”, desenho a tinta da China
sobre papel, assinado e datado de 1994
Dim. - 50x 70 cm €250 -375

595 *
FRANCESCO BARTOLOZZI

- 1728-1815, “THE AFFECTIONATE
BROTHERS”, gravura colorida sobre papel

assinada; Dim. - 40 x 26 cm €200 - 300

596

“CENA DE CACADA A CAVALO”,

gravura colorida sobre papel,

inglesa, séc. XIX, manchas de humidade
Dim. - 49x58 cm €150 - 225

597

REGISTO “CALVARIO”, litografia

sobre papel, ornatos em diversos materiais,
portugués, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 24x21cm €20-30

598

REGISTO “N0OSSO SENHOR DO Bom
JESUS”, gravura sobre papel, ornatos em
diversos materiais, portugués, séc. XIX,
defeitos; Dim. - 21x16 cm €100 - 150

599
REGISTO “MADRE MARIANA DA

PURIFICAGAO”, gravura sobre papel,
ornatos em diversos materiais, séc. XIX,
defeitos; Dim. - 25 x20 cm €100 - 150

600

REGISTO “ANJO DA GUARDA”, litografia
colorida sobre papel, ornatos em diversos
materiais, portugués, séc. XIX, faltas e

defeitos; Dim. - 31, 5 x 24 cm €30-45

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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Mosteiro da Batalha Patriménio Mundial UNESCO 1983

O segredo-das catedrais, _doé mosteiros e dos templos milenares é terem
sido construidos para a ejtérnidade. Perante a solidez das stias colunas temos
uma certeza deé.durabilidade superior ao tempo da nossa vida. Outros,
depois de nés, sen'E'i'rio 0 mesmo espanto’ante o seu poder e a sua beleza.

No Millennium bcp private bankers gerimos o.patrimonio financeiro
dos nossos Clientes com objectivos de perenidade. Guardamo-lo das
vicissitudes do dia-a-dia e fortalecemos o seu valor, para que os

descendentes usem dos seus beneficios e construam caminhos novos.

Confie o seu patriménio a um Banco que tem o sentido do tempo.e
usa o conhecimento dos mercados em defesa da solidez e da perenidade

dos patrimonios.

Millennium

bcp private bankers

A exceléncia'inspira-nos





